ATIVIDADES DE MATEMÁTICA- 5º ANO- 07/04/20

Resolva os problemas, fazendo todos os cálculos:
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ATIVIDADES DE LÍNGUA PORTUGUESA -5º ANO- 07/04/20

         Temos uma História Escondida, decifre-a e escreva-a abaixo, observando a pontuação:
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BOM TRABALHO!!!
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07) O resultado da operagdo 6633 : 3 &
A) 2211 8)2233 C)2266 ) 2277 €)2200
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08) Qual é o maior nimero que vocé pode escrever usando os algarismos 7 205 e 1
sem repeti-los?
) 75210 8)57201 €) 72501 D)I0527  E)70251
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09)Qual € o menor nimero que vocé pode escrever usando os algarismos 6,7, 2, 1 sem
repeti-los?
A) 6721 8)2176 cy267 D)6712 E)1762
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10) O resultado da operagdo € 23 + 31-10 é:
A) 44 8)45 €6 )54 )42




image11.png




image1.png
01) Ana vai fazer esta subtragdo: 928-623, o resultado dessa opgdo serd:
(#) 302 (8)303 (©)304 (0)305 (€) 306
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02) Maria estd arrumando suas fotos no élbum. De manhd ela colou 64 fotos e a tarde,
colocou as 106 fotos restantes. Quantas fotos Maria tinha para colar?
(A) 167 (8) 168 (©) 169 (©)170 () 165
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03) Um &nibus vai de Sobral ao Baracho, passando pelo Jorddo.Ele sai de Sobral com
60 passageiros, no Jorddo descem 20 e sobem 12. Com quantos passageiros o dnibus
chegou no Baracho?

A)51 8)52 €)53 D) 54 E)55
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04) O prego de uma moto é de R$ 6.500,00. Helena quer comprar a moto, mas possui
apenas R$ 3.920,00. Quantos reais faltam?
4)2560 8) 2580 2520 0)2530 €)2510
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05) Em uma caixa de fésforos, hd 45 palitos. EM 100 caixas como essa, quantos palitos
raverd>
A) 4400 8) 4200 €)4300 D) 4400 E) 4500
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06) O estacionamento de uma montadora de automével tem 350 vagas distribuidas
igualmente em 5 setores Quantas vagas hé em cada setor?
A) 50 B8)60 070 D) 80 £)90




